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Централна свечаност у оквиру обележавања Дана ослобођења Београда у Другом
светском рату, под називом "Слобода 2017", почеће сутра у 12 сати на аеродрому у
Батајници.

  

  

Присуствоваће највиши српски званичници, предвођени председником државе
Александром Вучићем, и руски министар одбране Сергеја Шојгу.

  

Опозициони Покрет слободних грађана, који предводи Саша Јанковић, заказао је за 19
часова скуп на Тргу републике, са којег ће, како је најављено, послати захтеве власти да
организује фер и демократске изборе. Такође, Иницијатива Не да(ви)мо Београд
одржаће у 20 сати на Тргу републике протестни концерт.

  

Слобода 2017
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Министарство одбране саопштило је да ће на манифестацији "Слобода 2017" бити
приказан део способности Војске Србије. Како се наводи, јавности ће први пут бити
представљени нови авиони миг 29 и савремена опрема војника по концепту 1500.

  

"У статичком делу приказа биће представљени нови производи Одбрамбене индустрије
Србије. У летачком делу приказа учествоваће авијација Војске Србије, а завршетак
програма обележиће наступ руске акро-групе "Стрижи". Приказу способности Војске
Србије присуствоваће највише државно и војно руководство на челу са председником
Републике Србије", наводи се у саопштењу.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Свечани дочек руског министра одбране организује се на аеродрому "Никола Тесла", а
затим ће се Шојгу састати са својим српским колегом Александром Вулином у згради
старог Генералштаба. Шојгу и Вулин ће положити венце на Споменик ослободиоцима
Београда и на Споменик совјетском војнику на Новом гробљу, а посетиће и Храм Светог
Саве, где ће разговарати са патријархом Иринејом.

  

Очекује се да руски министар са српским званичницима разговара о развоју
војнотехничке сарадње, испоруци шест мигова, као и оклопне технике и тенкова, те о
статусу Српско-руског хуманитарног центра у Нишу. Руски мигови, подсетимо, почели су
да у деловима стижу у Србију 2. октобра.

  

Поред централне свечаности на аеродрому у Батајници, у Народном позоришту у
Београду у 17 сати организује се свечана академија, на којој ће говорити министар
унутрашњих послова Небојша Стефановић.

  

Протест и концерт

  

На протесту Покрета слободних грађана говориће Ана Јанковић, председница Одбора
ПСГ за људска и мањинска права, Србијанка Турајлић, професорка Универзитета у
пензији, глумац Сергеј Трифуновић и Саша Јанковић, који је за Данас рекао да ће "ако
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треба, говорити и са жардињера".

  

На скуп су позвани "сви људи који желе слободни Београд", а свој долазак најавио је Вук
Јеремић, лидер Народне странке, партије у настајању. Подсетимо, на протесту
Јанковића и Јеремића одржаном 6. октобра постављено је пет захтева у вези са
изборним условима, док ће данашњи скуп бити завршен шетњом такозваном "медијском
трасом" до РТС-а, где ће бити предати стари и нови захтеви.

  

  

Иницијатива Не да(ви)мо Београд саопштила је да организовањем протестног концерта
"слави идеју града који припада свима, солидарност, једнакост, антифашизам и
слободарски дух Београда на који смо поносни"... Како је најављено, на концерту ће
наступити Јарболи, Хоркестар, Мрави, Трње и Eм-СИ Кофо и ДЈ Флип.

  

  

Упутства за грађане

  

Министарство одбране саопштило је да се моле грађани који желе да посматрају приказ
"Слобода 2017" да на аеродром Батајница дођу у периоду од девет до 11 сати.

  

"Улаз на аеродром ће бити омогућен на капијама 1, 1А и 2, које ће бити обележене, а
налазе се на путу Батајница - Нова Пазова (улаз неће бити могућ код Ваздухопловног
завода "Мома Станојловић"). Због опште безбедности, саобраћај од центра Батајнице до
Нове Пазове, као и искључење са ауто-пута код Нових Бановаца ка Батајници ће бити
затворени за приватна возила. Линије градског превоза биће појачане из центра
Батајнице и Нове Пазове до аеродрома. Напомињемо да паркинг на аеродрому и испред
аеродрома Батајница није могућ", наводи се у саопштењу.
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Како се истиче, грађани који стигну у Батајницу БГ возом моћи ће да користе и посебне
локалне линије ГСП, које ће полазити са железничке станице и из центра Батајнице и
превозити путнике директно до војног аеродрома.

  

"У сарадњи са Градом уведене су кружне шатл линије на том потезу. Молимо грађане
који долазе да посматрају Приказ "Слобода 2017" да следе упутства представника
МУП-а и Војске Србије", саопштило је Министарство одбране.

  

(Данас)
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